
СООБЩЕНИЕ
о реализации Акционерным обществом «Галантерея-ткани» размещенных им акций
АО «Галантерея-ткани» сообщает, что на балансе Общества находятся 329 собственных размещенных обыкновенных акций АО «Галантерея-ткани».
            22 октября 2020 г. Совет директоров АО «Галантерея-ткани» на основании предложений о цене, поступивших от желающих приобрести акции, определил цену реализации обыкновенных акций АО «Галантерея-ткани», находящихся на балансе, 11 (одиннадцать) рублей за одну акцию.
          Желающие приобрести акции по указанной цене могут направить заявление в Общество. В заявлении должны быть указаны сведения, необходимые для заключения договора купли-продажи акций: наименование, ИНН, ОГРН, ИНН, КПП, данные руководителя (для физических лиц фамилия имя отчество, паспортные данные, ИНН, СНИЛС), банковские реквизиты, телефоны для связи, адрес электронной почты.
Заявления направлять по адресу: 423802, Республика Татарстан, город Набережные Челны, проспект им. Мусы Джалиля, 51, АО «Галантерея-ткани».
Заявления должны поступить в Общество в срок по 23 ноября 2020 г. 
После истечения срока принятия заявлений в течение 5 рабочих дней совет директоров подводит итоги принятия заявлений о покупке акций и публикует  на сайте АО «Галантерея-ткани» сообщение об этом. В случае, если количество акций, в отношении которых поступят заявления, превысит количество акций Общества, находящихся на балансе, акции будут распределяться между лицами, подавшими заявления, пропорционально количеству акций, указанному в заявлениях. Таким лицам в срок не позднее даты опубликования на сайте АО «Галантерея-ткани» итогов принятия заявлений о покупке акций будут направлены сообщения об изменении количества акций, которых общество готово продать каждому из этих лиц. Срок, в течение которого должны будут поступить согласия, 30 дней со дня опубликования итогов принятия заявлений о покупке акций на сайте АО «Галантерея-ткани».  После получения их согласий будут заключены договоры купли-продажи акций с лицами, от которых общество получит согласие в письменной форме. 
По всем вопросам, касающимся подачи заявлений о покупке акций можно обращаться в рабочие дни по телефону: (843) 2228731.


